

Ступникова Ирина Викторовна

Род деятельности: предоставление парикмахерских услуг.



Ступникова Ирина Викторовна осуществляет предпринимательскую деятельность в сфере оказания парикмахерских услуг с 2011 года, получив единовременную финансовую помощь по программе самозанятости при государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя в сумме 58,8 тысяч рублей.

Построив в 2013 году современное здание парикмахерской, Ирина Викторовна внесла большой вклад в развитие и совершенствование организации бытового обслуживания населения района, повышение культуры обслуживания.

В 2015 году в рамках реализации Программы дополнительных мероприятий в сфере занятости населения, направленных на снижение напряженности на рынке труда в Тамбовской области, она получила на развитие бизнеса финансовую помощь в сумме 300 тыс. рублей, в результате чего было трудоустроено 2 человека с предоставлением необходимого пакета социальных гарантий. В парикмахерской оказываются услуги на льготных условиях (50% от стоимости) слаботзащищенным слоям населения: инвалидам 1 и 2 группы, пенсионерам, многодетным семьям.

В настоящее время предприятие Ступниковой И.В. работает в формате салона красоты, в котором внедрены и оказываются новые виды услуг населению: маникюр, педикюр, перманентный макияж.

Ирина Викторовна постоянно повышает уровень профессиональной подготовленности проходя обучение на курсах, посещая семинары и тренинги.

Благодаря активности Ирины Викторовны, трудолюбию, преданности профессии, решается одна из наиболее важных социальных задач – удовлетворение потребностей населения района в услугах, столь важных для жизнеобеспечения жителей района.

Чуев Вячеслав Михайлович

Род деятельности: Сельское хозяйство



Индивидуальный предприниматель Чуев Вячеслав Михайлович живёт и работает в селе Сосновка Мордовского района.

Крестьянское (фермерское) хозяйство «Престиж» создал в 2001 году, взяв в аренду 237 га. Сейчас это одно из самых стабильных хозяйств в районе, имеющее в обработке 3100 га.

Основное направление деятельности – растениеводство, выращиваются ячмень, сахарная свекла, пшеница, кукуруза, подсолнечник, горох.

Численность работников хозяйства - 19 человек – агрономы, водители, механизаторы, разнорабочие. Средняя заработная плата – около тридцати тысяч рублей. Заняты работники круглогодично.

В настоящее время на полях крестьянского (фермерского) хозяйства работает только высокотехнологичная техника: зерноуборочные комбайны «Holmer», «АКРОС», новые КамАЗы, трактор «Кировец – 744», специальная техника для уборки гороха.

Чуев В.М - победитель районного конкурса «Лучший предприниматель года» по итогам 2005 и 2006 годов, областного конкурса по итогам 2005 и 2011 годов.

Вяльцева Наталья Александровна

Род деятельности: мебельный магазин - салон «Высота»



По образованию Наталья Александровна - преподаватель музыки, но проработав несколько лет в музыкальной школе, не смогла полностью реализоваться в этой профессии. Тогда и возникла идея заняться своим делом.

Для начала арендовала здание бывшего кинотеатра, где открыла компьютерный класс «Вирус», в котором в дальнейшем открыла магазин канцелярских товаров и оказывала услуги ксерокопирования.

Решив заняться торговлей мебелью взяла в банке кредит на неотложные нужды и заключила первый договор с мебельной фабрикой. На сборщика денег не было, поэтому мебель собирали сами.

Поняв, что мебель – стабильный источник дохода, открыла торговую точку в Токарёвке и взяв очередной кредит построила магазин-салон «Высота» в р.п. Мордово.

В начале деятельности работали вдвоем с мужем, помогали родственники. Сегодня в «Высоте» работают два продавца-консультанта, водитель, менеджер по заказам, бухгалтер. Это квалифицированные, обученные специалисты, коммуникабельные и доброжелательные люди.

Помимо непосредственной продажи магазин осуществляет бесплатную доставку мебели клиенту, сборку на дому. В салоне действует рассрочка и кредит.

Общество с ограниченной ответственностью «Дина»

Род деятельности: сельское хозяйство



Общество с ограниченной ответственностью «Дина» было создано в 2001 году, с 2007 года оно вошло в состав крупнейшего холдинга «Агрокультура». Это одно из самых молодых и в то же время рентабельных предприятий на территории района.

Занимается предприятие выращиванием зерновых, технических и прочих сельскохозяйственных культур. В обработке находится более 13 тысяч гектаров пашни. Среднесписочная численность работников колеблется в пределах 95 – 100 человек, среднемесячная заработная плата – 25 – 30 тыс. рублей.

В 2016 году темпы роста чистой прибыли предприятия выросли на 293%. По сравнению с 2015 годом возросли выручка от реализации продукции, количество занятых в производстве рабочих, заработная плата.

Исполнительный директор ООО «Дина» В.А. Бирюков признан победителем районного конкурса в номинации «Лучший предприниматель в сельском хозяйстве» за 2015 год и областного конкурса по итогам 2016 года.

На фото: диплом первой степени В.А. Бирюкову вручают глава администрации области А.В. Никитин, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тамбовской области М.Б. Козельцев и начальник Управления по развитию промышленности и предпринимательства Тамбовской области Н.В. Макаревич.